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Desarrolle UNO de los dos puntos que se relacionan a continuacion.

1. Encuentre e intérprete los equilibrios Bayesianos (BNE) del siguiente juego:

J={L 11}
T, ={lI,I;} T, ={II}

1
p(I]JII) = p(IIJII) = E

q 1—-gq q 1—¢q
L R L R
x [Ty 1,0 0,2 y |Tp,| 0,2 1,1
1-x |By| 0,3 1,0 1—y|By| 1,0 0,2
t = (I,1I) t = (I, 1)

(2.5) No existe equilibrio Bayesiano en estrategias puras para este juego
e BR,(L) =T;B,, BR;;(TyB,) =R = J;nojuegal en BNE
e BR;(R) = B,T,, BR;;(B,T,) =L = ]J;;nojuegaRenBNE
En consecuencia, g € (0,1)

(1.0) Encontrar el valor de q
E[Ui(01,0)ITy = L] =xq+ (1 —x)(1—q)
=Q2g-Dx+1A-q)

E[Ui(01,0)IT, = L] =y(1—q) + (1 -y)q
=1 -2q9)y+q

= qg==
1=3
(1.0) Encontrar los valores de x ,y

Condicion de indiferencia en estrategias puras:

E[U,(0y,L)] = E[U,(0y, R)]
p(I, 1N =x)) + p,, 1(2y) = p(I;, 1D (2x) + p(L, IN(y + 2(1 = y)(1 — q))
3(1—x)+2y=2x+y+2(1—-y)(1—-q)
1+ 3y
5

X =



(0.5) Equilibrio Bayesiano (BNE)

11
BNE = {(x,l —-x;y,1—y), (E'E)}

_1+3y
-5

6[14 € [0,1]
X ) X 5,5 ) y )

Note que la probabilidad de elegir B, es decreciente en y. En consecuencia, una mayor
probabilidad de jugar T, esta asociada a una probabilidad més alta de jugar B;, y cOmo
J;; no sabe a ciencia cierta cuél es el tipo de I, su mejor opcién es jugar con igual
probabilidad L y R.

Considere una subasta donde todos pagan sin importar si ganan o no el objeto en
disputa. Suponga que hay dos individuos que conocen su valoracion del objeto, pero
no saben cudl es la de su contrincante; sélo saben que es una variable aleatoria que
se distribuye uniformemente entre 0y 1, (i.e. v_; ~ U[O0,1]).

a. (1.0) Encuentre la utilidad esperada del individuo i si oferta a pero valora vy el
oponente sigue la regla de decision b(v) = kv?.

E[Ul-(a,b(v_l-))] = vl-P(a > b(v_l-)) —a
= vl-P(a > kVEi) —a

= viP(v_i<\/T/k>—a
= viﬁ—a

b. (1.0) ¢cudl es la oferta optima para el individuo i si valora el objeto v?

(')E[Ui(a,b(v_i))] _ Vi

-1=0
da 2\ak

2
« _ Vi

(1=E

c. (3.0) En equilibrio la oferta 6ptima del individuo i si valora el objeto v debe
seguir b(v) = kwv?. Utilice esta informacion para encontrar el valor de k. ¢Cual
es el equilibrio Bayesiano? Sustente su respuesta



